

Обґрунтування підготовчого етапу розробки плану НАССР в системі безпеки та якості харчової продукції на підприємствах харчової промисловості

Юлія Труш

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна

Вступ. Система безпеки та якості харчових продуктів на підприємствах харчової промисловості (НАССР) – це ефективний процес досягнення відповідного рівня якості продукції, з метою задоволення потреб та вимог споживачів продукції харчової промисловості.

Матеріали і методи. В основі економічного дослідження містяться методи аналізу, порівняння, узагальнення, а в основі інформаційної бази - довідкові матеріали із актуальних проблем управління якістю продукції на підприємствах харчової промисловості.

Результати. НАССР є єдиною системою забезпечення безпеки харчової продукції, що довела свою ефективність і прийнята міжнародними всесвітніми організаціями.

Її використання дозволяє перейти від випробувань кінцевого продукту до розробки запобіжних методів забезпечення безпеки харчової продукції.

Дослідження питання підготовчого етапу розробки плану НАССР в системі безпеки та якості харчової продукції, з позиції проблематики аналізу форми здійснення опису продукції, дослідження функцій робочої групи в підготовчому етапі розробки плану НАССР, визначення питань, які потрібно врахувати під час розробки продукту – це питання, які є актуальними в економічній науці.

На підготовчому кроці робоча група НАССР повинна скласти повний опис харчового продукту, який виробляє підприємство, включаючи перелік всіх інгредієнтів, методи оброблення, пакувальні матеріали тощо, використовувані для виготовлення продукту.

Опис продукту (продукції) може бути у довільному вигляді, але бажано подати його у вигляді уніфікованої форми, наприклад, з такими заголовками: назва продукції; позначення та назва нормативних документів на продукцію; опис продукту або важливі характеристики продукту; рекомендації щодо подальшого оброблення, потрібного перед вживанням; тип пакування; термін зберігання; як продукт буде реалізуватися; інструкції щодо етикетування; особливі умови розподілення.

Робоча група НАССР повинна встановити не лише те, яким способом продукт буде реалізуватися, але й цільову групу для цього продукту, особливо якщо остання може становити вразливі верстви населення (наприклад, молодь, літні люди, особи з імунонедостатністю, немовлята чи вагітні жінки) [1, с. 218].

Висновки. Отже, обґрунтування підготовчого етапу розробки плану НАССР в системі якості та бази концепції НАССР дає змогу забезпечити підприємству-виробнику продукції наступні переваги: забезпечити випуск безпечної продукції за рахунок системного контролю на всіх етапах виробництва та керувати всіма небезпечними чинниками, які загрожують безпеці харчових продуктів - запобігати, усувати чи мінімізувати їх.

Література

1. Система НАССР. Довідник / Львів: НТЦ «Леонорм-Стандарт», 2003, 218 с.